
Державна регуляторна
служба України

Про погодження проєкту наказу

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України повторно 
надсилає проєкт наказу «Про затвердження Вимог до плану приведення місця 
розміщення відходів у відповідність з вимогами законодавства» та аналіз 
регуляторного впливу до нього, доопрацьовані з урахуванням наданих 
зауважень.

Просимо опрацювати та погодити зазначений проєкт наказу.

Додатки: 1. Проєкт наказу на 19 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.
3. Аналіз регуляторного впливу на 21 арк. в 1 прим.
4. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.
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МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Н А К А З

______________ 20__ р. Київ    № ______________

Про затвердження Вимог до плану 
приведення місця розміщення 
відходів у відповідність з 
вимогами законодавства

Відповідно до пункту 5 розділу «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про управління відходами» 
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Вимоги до плану приведення місця розміщення відходів у 
відповідність з вимогами законодавства, що додаються.

2. Департаменту цифрової трансформації, електронних публічних послуг та 
управління відходами (Євгенія ПОПОВИЧ) забезпечити подання цього наказу в 
установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції 
України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування, але не 
раніше дня припинення або скасування дії правового режиму воєнного стану в 
Україні.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з 
питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Сергія 
ВЛАСЕНКА.

Міністр                       Руслан СТРІЛЕЦЬ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України «Про затвердження Вимог до плану приведення місця розміщення 
відходів у відповідність з вимогами законодавства»

1. Мета
Метою проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України «Про затвердження Вимог до плану приведення місця розміщення відходів 
у відповідність з вимогами законодавства» (далі – проєкт наказу) є затвердження 
вимог до розроблення, погодження та виконання плану приведення місць 
розміщення відходів у відповідність з вимогами законодавства.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу розроблено відповідно до вимог пункту 5 розділу «Прикінцеві 

та перехідні положення» Закону України «Про управління відходами» (далі – 
Закон) з метою планування, виконання та перевірки виконання заходів оператором 
місця розміщення відходів щодо удосконалення технічного стану, оснащеності та 
подальшої експлуатації місця розміщення відходів, організації контролю за його 
впливом на довкілля, створення нормальних умов праці та протипожежної безпеки, 
що узгоджуються з європейськими вимогами, зокрема Директивою Європейського 
Парламенту та Ради 1999/31/ЄС від 26 квітня 1999 року про захоронення відходів.

Згідно з пунктом 5 розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Закону для 
місць розміщення відходів, щодо яких регіональним планом управління відходами 
передбачено продовження строку їх експлуатації, які не відповідають вимогам 
цього Закону, суб’єкт господарювання повинен разом з документами на отримання 
дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів подати план та техніко-
економічне обґрунтування приведення місця розміщення відходів у відповідність з 
вимогами законодавства.

Реалізація проєкту наказу забезпечить наявність процедур та заходів із 
приведення місць розміщення відходів у відповідність з вимогами законодавства, 
виконання яких дозволить удосконалити існуючі місця розміщення відходів для 
подальшого здійснення діяльності на них із захоронення відходів відповідно до 
вимог Європейського Союзу та чинного законодавства у сфері управління 
відходами.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу пропонується затвердити Вимоги до плану приведення місця 

розміщення відходів у відповідність з вимогами законодавства.
Проєктом наказу визначені вимоги до розроблення, погодження та 

затвердження плану приведення місця розміщення відходів у відповідність з 
вимогами законодавства, а також наданий перелік рекомендованих заходів та умов 
їх застосування, які можуть до нього включатися. Рекомендовані заходи 
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передбачають удосконалення технічних характеристик місця розміщення відходів, 
оновлення його матеріально-технічної бази та покращення експлуатації, 
забезпечення системами вилучення та знешкодження фільтрату і біогазу, 
створення чи оновлення системи контролю і моніторингу впливу місця розміщення 
відходів на довкілля, покращення протипожежної безпеки та умов праці.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про управління відходами»;
Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-
членами, з іншої сторони, ратифікована Законом України від 16 вересня 2014 року
№ 1678-VII.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проєкту наказу не потребує додаткових фінансових 

витрат з державного та місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
З метою підготовки аналізу регуляторного впливу було проведено робочі 

зустрічі з представниками органів місцевого самоврядування, суб’єктів 
господарювання та громадських організацій.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування соціально-трудової 
сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови 
як державної та не потребує погодження уповноважених представників 
всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій 
роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та 
всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, 
Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і 
не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної ради з питань 
розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу містить положення, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції, зокрема ним імплементуються відповідні положення
статті 14 Директиви Європейського Парламенту та Ради 1999/31/ЄС від 26 квітня 
1999 року про захоронення відходів, якими встановлюються вимоги до подальшого 
функціонування існуючих місць захоронення відходів.

Проєкт наказу не містить положень, що стосуються прав та свобод, 
гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
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Проєкт наказу не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок 
і чоловіків, на ринок праці, та не містить положень, які порушують принцип 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Норми проєкту наказу не містять ризики вчинення корупційних 
правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні положення, 
які створюють підстави для дискримінації.

Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 
висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової 
експертизи у зв’язку з тим, що проєкт наказу не стосується питань інформатизації, 
електронного урядування, формування і використання національних електронних 
інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної 
демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська 
гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту наказу призведе до зменшення негативного впливу на 

довкілля, зменшення рівня забруднення атмосферного повітря, води й земель 
внаслідок покращення технічних та експлуатаційних характеристик місць 
розміщення відходів щодо яких регіональним планом управління відходами 
передбачено продовження строку їх експлуатації та, в цілому, призведе до 
покращення здоров’я населення та санітарно-епідеміологічного стану територій, 
довкола існуючих місць розміщення відходів.

Міністр захисту довкілля та
природних ресурсів України

___ ____________ 2023 р.

Руслан СТРІЛЕЦЬ



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України «Про затвердження Вимог до плану приведення місця 
розміщення відходів у відповідність з вимогами законодавства» 

(далі – проєкт акта)

I. Визначення проблеми
Управління відходами на даний час є екологічною проблемою для України. 

Щорічно обсяги утворень відходів тільки збільшуються. 
За даними Мінінфраструктури за 2022 рік утворилось майже 39 млн. м3 

побутових відходів, або понад 7 млн. тонн, які захоронюються на 
5,7 тис. сміттєзвалищах і полігонах загальною площею майже 8 тис. га. Кількість 
сміттєзвалищ, які не відповідають нормам екологічної безпеки – 693 (12%).

Місця розміщення відходів в Україні є широко розповсюдженими 
джерелами негативного впливу на навколишнє природне середовище. 

Основним фактором впливу є фільтрат. Фільтрат проникає в ґрунт, ґрунтові 
та підземні води, що призводить до значного забруднення навколишнього 
природного середовища. Джерелом забруднення фільтрату в основному є 
розкладання харчових відходів і окислювання металів, так як процес розпаду 
складних органічних речовин відбувається вкрай повільно. Результати 
проведених досліджень хімічного аналізу фільтрату показали, що показники 
перевищують допустимі норми. Тому місця розміщення відходів, які не 
відповідають нормам екологічної безпеки, негативно впивають на здоров’я 
населення, особливо найближчого населеного пункту, та навколишнє природне 
середовище.

На сьогодні в Україні є проблема, пов’язана з експлуатацією сміттєзвалищ, 
які не відповідають нормам екологічної безпеки. Провадження господарської 
діяльності на таких об’єктах оброблення відходів потребує захисту прав, 
законних інтересів, життя та здоров’я населення, захисту навколишнього 
природного середовища та забезпечення безпеки держави.

Верховною Радою України прийнято Закон України «Про управління 
відходами» (далі – Закон), який набрав чинності 09 липня 2023 року.

Наявні потужності місць розміщення відходів вичерпуються, а утворення 
нових сучасних полігонів або об’єктів з перероблення відходів потребує значних 
коштів та часу для їх будівництва. Тому місця розміщення відходів, щодо яких 
регіональним планом управління відходами передбачено продовження строку їх 
експлуатації, потребують приведення їх у відповідність до вимог цього Закону.

Затвердження Вимог до плану приведення місця розміщення відходів у 
відповідність з вимогами законодавства забезпечить наявність процедур та 
заходів із приведення місць розміщення відходів у відповідність з вимогами 
законодавства, виконання яких дасть змогу удосконалити наявні місця 
розміщення відходів для подальшого здійснення діяльності на них із 
захоронення відходів з урахуванням вимог Європейського Союзу та чинного 
законодавства у сфері управління відходами.
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Оскільки абзацом першим пункту 5 розділу ХІ «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону передбачено, що суб’єкт господарювання повинен разом з 
документами на отримання дозволу на здійснення операцій з оброблення 
відходів подати план та техніко-економічне обґрунтування приведення місця 
розміщення відходів у відповідність з вимогами законодавства, виникла 
нагальна необхідність розроблення проєкту наказу Міністерства захисту 
довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Вимог до плану 
приведення місця розміщення відходів у відповідність з вимогами 
законодавства» (далі – проєкт акта).

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:
Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни + –
Держава + –
Суб’єкти 
господарювання, у тому 
числі суб’єкти малого 
підприємництва

+ –

Врегулювання проблеми не може бути здійснено за допомогою:
ринкових механізмів, оскільки Законом передбачено, що Вимоги до плану 

приведення місця розміщення відходів у відповідність з вимогами законодавства 
затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного 
середовища;

діючих регуляторних актів, оскільки діючі регуляторні акти, спрямовані на 
вирішення проблеми, відсутні. 

II. Цілі державного регулювання
Метою прийняття проєкту акта є запровадження уніфікованого механізму 

розроблення плану приведення місця розміщення відходів у відповідність з 
вимогами законодавства, що дасть змогу суб’єкту господарювання здійснювати 
діяльність на них із захоронення відходів у відповідності до Правил технічної 
експлуатації полігонів, припинення експлуатації, рекультивації та догляду за 
полігонами після припинення їх експлуатації, затверджених Міндовкілля.

Так, основними цілями державного регулювання, що будуть досягнуті з 
прийняттям проєкту акта, є:

захист прав, законних інтересів, життя та здоров’я населення, охорона 
навколишнього природного середовища шляхом вживання відповідних заходів;

розроблення та затвердження плану приведення місця розміщення відходів 
у відповідність з вимогами законодавства з метою удосконалення його 
технічного стану, оснащеності та подальшої експлуатації місця розміщення 
відходів; 
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організація належного контролю за впливом місця розміщення відходів на 
навколишнє природне середовище;

створення належних умов праці та протипожежної безпеки на місці 
розміщення відходів.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи Опис альтернативи
Альтернатива 1
Збереження 
ситуації, яка є на 
цей час

Не забезпечується досягнення цілей.
Цей спосіб не є ефективним з огляду на існування 
проблеми невідповідності місць розміщення відходів, які 
не відповідають нормам екологічної безпеки, вимогам 
Закону 

Альтернатива 2
Прийняття 
проєкту акта

Забезпечується досягнення цілей. 
Затвердження регуляторного акта унормує процес 
розроблення плану приведення місця розміщення 
відходів у відповідність з вимогами законодавства, що 
позитивно вплине на технічний стан місця розміщення 
відходів, його оснащеність та дасть змогу організувати 
більш ефективний контроль за його впливом на 
навколишнє природне середовище

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1
Збереження 
ситуації, яка є на 
цей час 

Відсутні Негативний вплив на 
навколишнє природне 
середовище та здоров’я 
громадян 

Альтернатива 2
Прийняття 
проєкту акта

Удосконалення законодавства у 
сфері управління відходами.
Вирішує описану проблему, є 
оптимальним способом досягнення 
встановлених цілей державного 
регулювання, відповідає 
принципам державної 
регуляторної політики. 
Прийняття запропонованого 
проєкту акта дасть змогу:
     врегулювати відносини, що 
виникають у зв’язку з приведенням 
місця розміщення відходів у 

Додаткових витрат з 
державного бюджету не 
передбачається.
Кількість заходів 
державного нагляду 
(контролю) залишиться 
незмінною.
Разом з тим будуть 
присутні часові витрати 
держави в особі 
Міндовкілля на 
оприлюднення проєкту 
акта в розмірі 0,5 год., 
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відповідність з вимогами 
законодавства;
     надавати населенню якісні 
послуги з управління побутовими 
відходами;
     створити умови для реалізації 
права громадян на безпечне 
навколишнє природне середовище;
     здійснювати планування, 
виконання та перевірку виконання 
оператором місця розміщення 
відходів заходів щодо 
удосконалення технічного стану, 
оснащеності та подальшої 
експлуатації місця розміщення 
відходів, організації контролю за 
його впливом на навколишнє 
природне середовище.
Належний контроль за місцями 
видалення відходів сприятиме 
створенню безпечних для життя 
суспільства екологічних умов і 
поліпшенню здоров’я населення

грошових та 
матеріальних витрат на 
оприлюднення 
прийнятого 
регуляторного акта не 
передбачено, оскільки 
оприлюднення 
здійснюється на 
офіційному вебсайті 
Міндовкілля
(https://mepr.gov.ua)

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1
Збереження 
ситуації, яка є на 
цей час

Відсутні Негативний 
вплив на 
якість життя 
та здоровʼя 
громадян

Альтернатива 2
Прийняття 
проєкту акта

Розроблення, затвердження та реалізація 
заходів плану приведення місця 
розміщення відходів створить умови для:
    зменшення шкідливого впливу існуючих 
місць розміщення відходів щодо яких 
регіональним планом управління 
відходами передбачено продовження 
строку їх експлуатації на здоров’я 
населення;
    покращення санітарно-епідеміологічних 
умов прилеглих територій довкола них. 

Відсутні
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Що сприятиме зниженню соціальної 
напруги серед населення найближчого 
населеного пункту

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

Показник Великі Середні Малі та 
мікро

Разом

Кількість суб’єктів господарювання, 
що підпадають під дію регулювання, 
одиниць

0 0 693 6931

Питома вага групи у загальній 
кількості, відсотків

0% 0% 100% 100 %

1Загальна кількість суб’єктів господарювання, що здійснюють експлуатацію 
полігонів та звалищ, які не відповідають нормам екологічної безпеки, вказана 
згідно з Аналізом стану сфери поводження з побутовими відходами в Україні за 
2022 рік, розміщеним на офіційному вебсайті Мінінфраструктури
(https://mtu.gov.ua/news/34323.html).

Вид 
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 1
Збереження 
ситуації, яка є на 
цей час

Відсутні Така альтернатива є 
неприйнятною, дана 
ситуація унеможливить 
виконання вимог 
законодавства  
суб’єктами 
господарювання, що 
може стати підставою 
для отримання 
штрафних санкцій

Альтернатива 2
Прийняття 
проєкту акта

Прийняття акта створить умови 
для:
     підвищення ефективності та 
якості адміністрування суб’єкта 
господарювання, який здійснює 
діяльність у сфері управління 
відходами;
     покращення взаємодії 
суб’єктів господарювання у сфері 
управління відходами з органами 
державної влади та органами 
місцевого самоврядування у 

Орієнтовні середні 
витрати на 
ознайомлення з 
нормативно-правовою 
базою, підготовкою 
плану приведення місця 
розміщення відходів у 
відповідність з 
вимогами 
законодавства складуть:

https://mtu.gov.ua/news/34323.html
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процесі виконання плану 
приведення місця розміщення 
відходів у відповідність з 
вимогами законодавства

2 271 141,18 гривень 
для усіх малих 
підприємств

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 
досягнення цілей

Рейтинг 
результативності 

(досягнення цілей під 
час вирішення 

проблем)

Бал 
результатив-

ності (за 
чотири-
бальною 
системою 
оцінки)

Коментарі щодо присвоєння відповідного 
бала

Альтернатива 1
Збереження ситуації, 
яка є на цей час

1 Визначені цілі не можуть бути реалізовані 
через неможливість реалізувати 
положення законодавства у сфері 
управління відходами щодо місць 
розміщення відходів, які не відповідають 
нормам екологічної безпеки

Альтернатива 2
Прийняття проєкту 
акта

4 У разі прийняття регуляторного акта 
будуть досягнуті задекларовані цілі:

захист прав, законних інтересів, 
життя та здоров’я населення, охорона 
навколишнього природного середовища 
шляхом вживання відповідних заходів;

організація належного контролю за 
впливом місця розміщення відходів на 
навколишнє природне середовище;
Суб’єкт господарювання, що здійснює 
експлуатацію місця розміщення відходів, 
яке не відповідає нормам екологічної 
безпеки, матиме можливості реалізувати 
положення законодавства у сфері 
управління відходами, а саме:
розробити та затвердити план приведення 
місця розміщення відходів у відповідність 
з вимогами законодавства;
покращити санітарно-епідеміологічні 
умови прилеглих територій довкола місця 
розміщення відходів; 
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створити належні умови праці та 
протипожежної безпеки на місці 
розміщення відходів;
вести діяльність у визначеному 
нормативно-правовому полі

Рейтинг 
результа-
тивності

Вигоди (підсумок) Витрати 
(підсумок)

Обґрунтування 
відповідного місця 

альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 
1
Збереження 
ситуації, яка є 
на цей час

Для держави:
Відсутні

Для суб’єктів 
господарювання: 
Відсутні

Для громадян:
Відсутні

Для держави:
Негативний 
вплив на 
навколишнє 
природне 
середовище та 
здоров’я 
громадян. 
Для суб’єктів 
господарювання: 
Така 
альтернатива є 
неприйнятною, 
дана ситуація 
унеможливить 
виконання вимог 
законодавства  
суб’єктами 
господарювання, 
що може стати 
підставою для 
отримання 
штрафних 
санкцій.
Для громадян:
Негативний 
вплив на якість 
життя та 
здоровʼя 
громадян

Альтернатива є 
неприйнятною,  
проблема 
продовжуватиме 
існувати та 
негативно 
впливати на 
здоровʼя 
населення та 
навколишнє 
природне 
середовище. 
Визначені цілі не 
можуть бути 
реалізовані через 
неможливість 
реалізувати 
положення 
законодавства у 
сфері управління 
відходами щодо 
місць розміщення 
відходів, які не 
відповідають 
нормам 
екологічної 
безпеки

Альтернатива 
2
Прийняття 
проєкту акта

Для держави:
Удосконалення 
законодавства у сфері 
управління відходами.

Для держави:
Додаткових 
витрат з 
державного 

У разі прийняття 
проекту акта, яким 
будуть 
затверджені 
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Вирішує описану 
проблему, є 
оптимальним 
способом досягнення 
встановлених цілей 
державного 
регулювання, 
відповідає принципам 
державної 
регуляторної політики. 
Прийняття 
запропонованого 
проєкту акта дасть 
змогу:
     врегулювати 
відносини, що 
виникають у зв’язку з 
приведенням місця 
розміщення відходів у 
відповідність з 
вимогами 
законодавства;
     надавати 
населенню якісні 
послуги з управління 
побутовими 
відходами;
     створити умови для 
реалізації права 
громадян на безпечне 
навколишнє природне 
середовище;
     здійснювати 
планування, 
виконання та 
перевірку виконання 
оператором місця 
розміщення відходів 
заходів щодо 
удосконалення 
технічного стану, 
оснащеності та 
подальшої 
експлуатації місця 

бюджету не 
передбачається.
Кількість 
заходів 
державного 
нагляду 
(контролю) 
залишиться 
незмінною.
Разом з тим 
будуть присутні 
часові витрати 
держави в особі 
Міндовкілля на 
оприлюднення 
проєкту акта в 
розмірі 0,5 год., 
грошових та 
матеріальних 
витрат на 
оприлюднення 
прийнятого 
регуляторного 
акта не 
передбачено, 
оскільки 
оприлюднення 
здійснюється на 
офіційному 
вебсайті 
Міндовкілля
(https://mepr.gov.ua)

Для суб’єктів 
господарювання:
Орієнтовні 
середні витрати 
на ознайомлення 
з нормативно-
правовою базою 
та розробкою 
плану 
приведення 
місця 

Вимоги до плану 
приведення місця 
розміщення 
відходів у 
відповідність з 
вимогами 
законодавства, 
задекларовані цілі 
будуть досягнути 
повною мірою, що 
повністю 
забезпечить 
потребу у 
вирішенні 
проблеми, 
встановить 
зрозуміле загальне 
регулювання, що 
дасть змогу 
бізнесу вести 
діяльність у 
визначеному 
нормативно-
правовому полі, а 
громадянам 
отримувати більш 
якісні послуги з 
управління 
побутовими 
відходами

https://mepr.gov.ua/
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розміщення відходів, 
організації контролю 
за його впливом на 
навколишнє природне 
середовище.
Належний контроль за 
місцями видалення 
відходів сприятиме 
створенню безпечних 
для життя суспільства 
екологічних умов і 
поліпшенню здоров’я 
населення

Для суб’єктів 
господарювання: 
Прийняття акта 
створить умови для:
підвищення 
ефективності та 
якості 
адміністрування 
суб’єкта 
господарювання, 
який здійснює 
діяльність у сфері 
управління 
відходами;
покращення взаємодії 
суб’єктів 
господарювання у 
сфері управління 
відходами з органами 
державної влади та 
органами місцевого 
самоврядування у 
процесі виконання 
плану приведення 
місця розміщення 
відходів у 
відповідність з 
вимогами 
законодавства.

розміщення 
відходів у 
відповідність з 
вимогами 
законодавства 
складуть:
2 271 141,18 
гривень для усіх 
малих 
підприємств.

Для громадян:
Відсутні
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Для громадян:
Розроблення, 
затвердження та 
реалізація заходів 
плану приведення 
місця розміщення 
відходів створить 
умови для:
    зменшення 
шкідливого впливу 
існуючих місць 
розміщення відходів 
щодо яких 
регіональним планом 
управління відходами 
передбачено 
продовження строку їх 
експлуатації на 
здоров’я населення;
    покращення 
санітарно-
епідеміологічних умов 
прилеглих територій 
довкола них. 
Що сприятиме 
зниженню соціальної 
напруги серед 
населення 
найближчого 
населеного пункту

Рейтинг
Аргументи щодо переваги 

обраної альтернативи / причини 
відмови від альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх 
чинників на дію 
запропонованого 

регуляторного акта
Альтернатива 1
Збереження 
ситуації, яка є на 
цей час

Ситуація, що є, не дає змогу 
реалізувати положення чинного 
законодавства щодо приведення 
місць видалення відходів, які не 
відповідають нормам екологічної 
безпеки, у відповідність до вимог 
законодавства.
Залишення ситуації без змін буде 
призводити до погіршення стану 

Зовнішні чинники на дію 
регуляторного акта у разі 
залишення існуючої на 
даний момент ситуації 
без змін відсутні



11

навколишнього природного 
середовища.
На підставі викладеного можна 
дійти висновку, що ця 
альтернатива є неприйнятною

Альтернатива 2
Прийняття 
проєкту акта

У разі прийняття регуляторного 
акта для держави вигода 
полягатиме в удосконаленні 
законодавства, завдяки чому 
місця видалення відходів, які не 
відповідають нормам екологічної 
безпеки, будуть приведені до 
вимог законодавства.
Тому обраним альтернативним 
способом вирішення проблеми є 
розроблення регуляторного акта

Упродовж деякого часу 
дії регуляторного акта 
може впливати низька 
обізнаність суб’єктів 
господарювання, на яких 
поширюється дія цього 
акта, щодо 
запроваджених відмін-
ностей регулювання, що 
пропонується з існуючим 
регулюванням

Ураховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних 
способів досягнення встановлених цілей, доцільно прийняти розроблений проєкт 
акта.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної 
проблеми

Для розв’язання зазначеної проблеми регуляторним актом 
встановлюються Вимоги до плану приведення місця розміщення відходів у 
відповідність з вимогами законодавства.

Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної в розділі І аналізу 
регуляторного впливу проблеми з боку держави, є прийняття запропонованого 
регуляторного акта.

Заходами, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми з боку 
держави, є забезпечення інформування суб’єктів господарювання про 
положення акта шляхом оприлюднення його на офіційному вебсайті 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

Заходи, які необхідно здійснити субʼєктам господарської діяльності:
1) ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання 

регуляторного акта в мережі Інтернет);
2) організувати розроблення та затвердження плану приведення місця 

розміщення відходів та інструкції з експлуатації полігону та догляду за ним після 
припинення його експлуатації у відповідності з вимогами законодавства.

Негативний вплив зовнішніх факторів на дію цього регуляторного акта 
відсутній.

Реалізація положень регуляторного акта не потребує додаткових 
матеріальних та фінансових витрат із державного бюджету.
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VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 
виконувати ці вимоги

Бюджетні витрати на виконання вимог регуляторного акта для органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування не збільшуються, проте 
реалізація проєкту акта потребуватиме фінансових витрат суб’єктів 
господарювання на ознайомлення з нормативно-правовою базою, розроблення 
та затвердження плану приведення місця розміщення відходів у відповідність з 
вимогами законодавства.

Оскільки питома вага суб’єктів малого підприємництва складає 
100 відсотків, було здійснено розрахунок витрат на запровадження державного 
регулювання для суб’єктів малого підприємництва (Тест малого 
підприємництва), який викладено у додатку до аналізу регуляторного впливу 
проєкту акта.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Оскільки проєкт акта розроблено на виконання вимог абзацу другого пункту 

5 розділу ХІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, його дія обмежується 
дією вказаного Закону та не обмежується у часі іншими чинниками, що надасть 
можливість розв’язати проблеми та досягти цілей державного регулювання.

Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування, але не 
раніше дня припинення або скасування дії правового режиму воєнного стану в 
Україні.

VIІI. Визначення показників результативності дії регуляторного акта.
Прогнозними значеннями показників результативності дії регуляторного 

акта є:
рівень поінформованості суб’єктів господарювання – 100% (проєкт акта 

розміщений на вебсайті Міндовкілля (https://mepr.gov.ua);
розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних з дією акта – 0% (не передбачається додаткових 
надходжень  до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів);

кількість суб’єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання – 
693;

розмір коштів, що витрачатимуться суб’єктами господарювання на 
виконання вимог акта – витратити суб’єктів господарювання, для виконання 
вимог акта – у перший стартовий рік орієнтовно складають: 

1 годину для відповідальних працівників суб’єкта господарювання на 
ознайомлення з регуляторним актом (40,46 гривень);

80 годин для відповідальних працівників суб’єкта господарювання на 
підготовку проєкту Плану приведення місця розміщення відходів у відповідність 
з вимогами законодавства (3236,80 гривень).
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Від запровадження даного регуляторного акта отримуємо загальний 
позитивний ефект.

Прийняття проєкту акта дасть змогу організувати більш ефективний 
контроль за впливом місця розміщення відходів на навколишнє природне 
середовище

Затвердження регуляторного акта унормує процес розроблення плану 
приведення місця розміщення відходів у відповідність з вимогами 
законодавства, що позитивно вплине на технічний стан місця розміщення 
відходів, його оснащеність та Негативних факторів, які можуть вплинути на 
запровадження регуляторного акта, не виявлено.

Числові визначення додаткових показників результативності регуляторного 
акта, за якими буде проведено базове відстеження є:

1. Кількість місць розміщення відходів, які потребують приведення у 
відповідність до законодавства.

2. Кількість затверджених планів приведення місця розміщення відходів у 
відповідність з вимогами законодавства.

3. Кількість виявлених порушень.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде 
здійснюватися до дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше 
дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності 
цього акта шляхом використання статистичних даних вимог регуляторного акта.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.
Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності – статистичні.
Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, отримані 

через інформаційну систему управління відходами.
Повторне відстеження планується здійснити через рік після набрання 

чинності регуляторного акта, в результаті якого відбудеться порівняння 
показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення 
неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу показників дії цього акта, 
такі питання будуть врегульовані шляхом внесення відповідних змін.

Періодичне відстеження має здійснюватися раз на три роки, починаючи з 
дня виконання заходів з повторного відстеження. Відстеження результативності 
зазначеного вище регуляторного акта проводитиметься шляхом розгляду 
пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання та заінтересованої 
громадськості, які надійшли до Міндовкілля. Відстеження результативності 
регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, 
повторного та періодичного відстежень показників результативності акта, 
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визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта. 
Відстеження проводитиметься працівниками Міндовкілля, для чого будуть 

детально вивчатися плани приведення місця розміщення відходів у відповідність 
до вимог законодавства, наданих суб’єктами господарювання разом з 
документами на отримання дозволу на здійснення операцій з оброблення 
відходів.

Міністр захисту довкілля та
природних ресурсів України

___ ____________ 2023 р.

Руслан СТРІЛЕЦЬ



Додаток 
до розділу ІV аналізу регуляторного впливу

ТЕСТ 
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо 
оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на 
суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку 
процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено 
розробником у період з 01 січня 2023 року по 04 червня 2023 року.

Поряд
ковий 
номер

Вид консультації (публічні 
консультації прямі (круглі 

столи, наради, робочі 
зустрічі тощо), інтернет-

консультації прямі 
(інтернет-форуми, соціальні 

мережі тощо), запити (до 
підприємців, експертів, 

науковців тощо)

Кількість 
учасників 

консультацій, 
осіб

Основні результати 
консультацій (опис)

1 Проведено робочі зустрічі з 
представниками органів 
місцевого самоврядування, 
суб’єктів господарювання 
та громадських організацій. 

10 Обговорено проблемні 
питання щодо подальшого 
здійснення діяльності із 
захоронення відходів на 
місцях розміщення 
відходів (полігонах або 
смітєзвалищах) щодо яких 
регіональним планом 
управління відходами 
передбачено продовження 
строку експлуатації та 
місткість яких дозволяє 
подальше захоронення 
відходів

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва 
(мікро- та малі):

кількість суб’єктів мікро- та малого підприємництва, на яких 
поширюється регулювання: 693 (одиниць) у тому числі малого 
підприємництва 693 (одиниць) та мікропідприємництва 0 (одиниць);

питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості 
суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив: 100 (відсотків) 
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3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
вимог регулювання

Порядковий 
номер

Найменування оцінки У перший рік 
(стартовий 

рік 
впровадження 
регулювання)

Періодичні 
(за 

наступний 
рік)

Витрати 
за

п’ять 
років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
регулювання

1 Придбання необхідного 
обладнання (пристроїв, 
машин, механізмів)
Формула:
кількість необхідних одиниць 
обладнання Х вартість 
одиниці

–- – –

2 Процедури повірки та/або 
постановки на відповідний 
облік у визначеному органі 
державної влади чи 
місцевого самоврядування
Формула:
прямі витрати на процедури 
повірки (проведення 
первинного обстеження) в 
органі державної влади + 
витрати часу на процедуру 
обліку (на одиницю 
обладнання) Х вартість часу 
суб’єкта малого 
підприємництва (заробітна 
плата) Х оціночна кількість 
процедур обліку за рік) Х 
кількість необхідних одиниць 
обладнання одному суб’єкту 
малого підприємництва

– – –

3 Процедури експлуатації 
обладнання (експлуатаційні 
витрати - витратні матеріали)
Формула:

– – –
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оцінка витрат на 
експлуатацію обладнання 
(витратні матеріали та 
ресурси на одиницю 
обладнання на рік) 
Х кількість необхідних 
одиниць обладнання одному 
суб’єкту малого 
підприємництва

4 Процедури обслуговування 
обладнання (технічне 
обслуговування)
Формула:
оцінка вартості процедури 
обслуговування обладнання 
(на одиницю обладнання) 
Х  кількість 
процедур  технічного 
обслуговування на рік на 
одиницю обладнання 
Х  кількість необхідних 
одиниць обладнання одному 
суб’єкту малого 
підприємництва

– – –

5 Інші процедури (уточнити) – – –

6 Разом, гривень
Формула:
(сума рядків 
1 + 2 + 3 + 4 + 5)

– –

7 Кількість суб’єктів 
господарювання, що повинні 
виконати вимоги 
регулювання, одиниць

693

8 Сумарно, гривень
Формула:
відповідний стовпчик 
“разом” Х  кількість 
суб’єктів малого 
підприємництва, що повинні 
виконати вимоги регулюван-
ня (рядок 6 Х рядок 7)

– – –
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Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого 
підприємництва щодо виконання регулювання та звітування

9 Процедури отримання 
первинної інформації про 
вимоги регулювання
Формула:
витрати часу на отримання 
інформації про регулювання, 
отримання необхідних форм 
та заявок Х вартість часу 
суб’єкта малого 
підприємництва (час, який 
витрачається субєктом 
господарювання на пошук 
нормативно-правового акта в 
мережі Інтернет та 
ознайомлення з ним)

1,0 год. * 

* 40,46 грн=

= 40,46 грн

– 40,46 грн

10 Процедури організації 
виконання вимог 
регулювання (підготовка 
Плану приведення місця 
розміщення відходів у 
відповідність з вимогами 
законодавства)
Формула:
витрати часу на розроблення 
та впровадження 
внутрішніх для суб’єкта 
малого підприємництва 
процедур на впровадження 
вимог регулювання Х 
вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 
внутрішніх процедур 

80,0 год. *

* 40,46 грн =

= 3236,80 грн

– 3236,80 
грн

* Стаття 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік». 
Установити, що весь 2023 рік мінімальна заробітна плата буде складати:
у місячному розмірі: - 6700 гривень; у погодинному розмірі: - 40,46 гривні.
8 год. – тривалість робочого часу на день)
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11 Процедури офіційного 
звітування
Формула:
витрати часу на отримання 
інформації про порядок 
звітування щодо 
регулювання, отримання 
необхідних форм та 
визначення органу, що 
приймає звіти та місця 
звітності + витрати часу на 
заповнення звітних форм + 
витрати часу на передачу 
звітних форм (окремо за 
засобами передачі 
інформації з оцінкою 
кількості суб’єктів, що 
користуються формами 
засобів – окремо електронна 
звітність, звітність до 
органу, поштовим зв’язком 
тощо) + оцінка витрат часу 
на корегування (оцінка 
природного рівня помилок)) 
Х вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 
оригінальних звітів Х 
кількість періодів звітності 
за рік

– – –

12 Процедури щодо 
забезпечення процесу 
перевірок
Формула:
витрати часу на 
забезпечення процесу 
перевірок з боку 
контролюючих органів Х 
вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість перевірок 
за рік

– – –
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13 Інші процедури (уточнити) – – –

14 Разом, гривень
Формула:
(сума рядків 9 + 10 + 11 + 
12 + 13)

3 277,26 – 3 277,26

15 Кількість суб’єктів малого 
підприємництва, що повинні 
виконати вимоги 
регулювання, одиниць

693 693 693

16 Сумарно, гривень
Формула:
відповідний стовпчик 
“разом” Х кількість суб’єктів 
малого підприємництва, що 
повинні виконати вимоги 
регулювання (3277,26 грн Х 
693 од.)

2 271 141,18 – 2 271 141,18

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного 
органу або нового структурного підрозділу Міндовкілля.

Додаткових витрат з державного бюджету на адміністрування 
регулювання суб’єктів малого підприємництва не передбачається.

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що 
виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий 
номер

Показник Перший рік 
регулювання 
(стартовий)

За п’ять років

1 Оцінка “прямих” витрат 
суб’єктів малого 
підприємництва на 
виконання регулювання

– –

2 Оцінка вартості 
адміністративних процедур 
для суб’єктів малого 
підприємництва щодо 
виконання регулювання та 
звітування

2 271 141,18 2 271 141,18

3 Сумарні витрати малого 
підприємництва на 

2 271 141,18 2 271 141,18
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виконання запланованого 
регулювання

4 Бюджетні витрати на 
адміністрування 
регулювання суб’єктів 
малого підприємництва

– –

5 Сумарні витрати на 
виконання запланованого 
регулювання

2 271 141,18 2 271 141,18

5. Не передбачається розроблення коригуючих та пом’якшувальних 
заходів.

___________________________________



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ MiHicTepcTBa захисту довкiлля та

природних ресурсlв Украiни
202З р. J\Ъ

Вимоги
до плану приведення мiсця розмiщення вiдходiв у вiдповiднiсть з вимогами

законодавства

I. Загальнi положення

1. Цi Вимоги визначають порядок розроблення, погодження та виконання
плану приведення мiсць розмiщення вiдходiв у вiдповiднiсть з вимогами
законодавства (д-i - План приведення) для под€tльшого здiйснення дiяльностi
на них iз захоронення вiдходiв у вiдповiдностi до Правил технiчноi експлуатацii
полiгонiв, припинення експлуатацiI, рекультивацii та догляду за полiгонами
пiсля припинення iх експлуатацii, затверджених Мiндовкiлля.

2.Цi Вимоги е обов'язковими для виконання суб'ектами господарювання з

управлiння мiсцем розмiщення вiдходiв незаlrежно вiд фор, власност1 та
органiзацiйно-правових форr, якi здiйснюють або планують здiйснювати
дiяльнiсть протягом життевого циклу мiсця розмiщення вiдходiв, а також мають
документи, що посвiдчують право власностi, користування земельною дiлянкою
вiдповiдно до земельного законодавства, чинного на момент оформлення
земельно1 дlлянки.

3. Цi Вимоги поширюються на мiсця розмiщення вiдходiв (полiгони та
звалища) щодо яких регiональним та мiсцевим планами управлiння вiдходами
передбачено продовження строку експлуатацiI, та якi мають можливiсть за
мiсткiстю для подЕtльшого захоронення вiдходiв, а також мають хоча б одну з
наступних ознак:

вiдсутня проектна документацiя;
не вiдповiдають за cBoiМ розмiщенням державним будiвельним або

санiтарно-епiдемiологiчним нормам ;

вiдсутнiй протифiльтрацiйний екран з коефiцiентом фiльтрацiТ води, що
вiдповiдае державним будiвельним нормам.

4. Наведенi у цих Вимогах термiни вживаються в такому значеннi:
власник мiсця розмiщення вiдходiв - юридична або фiзична особа, яка

вiдповiдно до законодавства володiе та користуеться мiсцем розмiщення
вiдходiв, а також здiйснюс рекультивацiю та догляд за мiсцем розмiщення
вiдходiв пiсля припинення його експлуатацii вiдповiдно до законодавства та цих
Правил;

MicTKicTb - об'ем мiсця розмiщення вiдходiв або його робочоi карти, що
розрахований в проектнiй документацii на булiвництво, а у разi ii вiдсутностi
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розраховусться на ocнoBi висоти та площi з урахуванням нормативного кута

укосу, що вiдповiдас державним булiвельним нормам;
оператор мiсця розмiщення вiдходiв юридична або фiзична особа-

пiдприсмець, що здiйснюе або планус здiйснювати дiяльнiсть iз захоронення
вiдходiв та забезпечуе експлуатацiю мiсця розмiщення вiдходiв, припинення
експлуатацiТ, рекультивацiю та догляд за мiсцем розмiщення вiдходiв пiсля
припинення його експлуатацii вiдповiдно до законодавства та цих Вимог.

Iншi термiни вживаються в цих Вимогах у значеннi, наведеному у Законi
Украiни <Про управлiння вiдходами), Порядку розроблення та затвердження

регiональних планiв управлiння вiдходами, затвердженому постановою Кабiнету
MiHicTpiB УкраiЪи вiд 30 червня 202З року JtlЪ 667, та Правилах технiчноi
експлуатацii полiгонiв, припинення експлуатацii, рекультивацii та догляду за
полiгонами пiсля припинення ix експлуатацii, затверджених Мiндовкiлля.

5. План приведення е документом, що передбачае планувалънi заходи
оператора мiсця розмiщення вiдходiв з удосконЕuIення технiчного стану,
оснащеностi та подаJIьшоi експлуатацiТ мiсця розмiщення вiдходiв, органiзацii
контролю за його впливом на навколишне природне середовище, створення
норм€Lльних умов працi та протипожежноТ безпеки.

вiдходiв за
Вимог.

У разi
вилучення та

6. План приведення розробляеться на строк експлуатацii мiсця розмiщення
мiсткiстю, uulе не бiльше нiж на 10 poKiB з дня введення в дiю цих

вiдсутностi оснащення мiсця розмiщення вiдходiв системами
знешкодження бiогазу таlабо фiльтрату та системами монiторингу

стану атмосферного повiтря, rpyHTiB i пiдземних вод, строк виконання
вiдповiдних заходiв Г[пану приведення - до 01 сiчня 2030 року.

7. ГIrrан приведення розробляеться оператором мiсця розмiщення вiдходiв
для подачi документiв до Мiндовкiлля
операцiй з оброблення вiдходiв.

для отримання дозволу на здiйснення

8. Оператор мiсця розмiщення вiдходiв розробляе План приведення на
основ1 вихlдних даних, до яких можуть вlдноситься:

документи на раво власностi, користування або оренди земельноТ дiлянки,
оформленi та заресстрованi в установлен му законом порядку;

звiти з результатами топографiчних доспiджень;
звiти з результатами геологiчних та гiдрогеологiчних дослiджень;
iнструкцiТ з експлуатацiТ мiсця розмiщення вiдходiв та догляду за ним;
вiдомостi про наявну матерiально-технiчну базу;
звiти за результатами вимiрювань, дослiдженъ та обстежень мiсця

розмiщення вiдходiв;
протоколи монiторингу стану атмосферного повiтря, пiдземних ,га

поверхових (за наявностi) вод, Грунту, шумового впливу, фiльтрату та бiогазу;
акти перевiрок органiв державного нагляду (контролю).
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9. Оператор мiсця розмiщення вiдходiв самостiйно визначае перелiк заходiв,
якi включаються до Плану приведення, з урахуванням розвитку мiсця

розмiщення вiдходiв, результатiв аналiзiв його характеристик, строку
експлуатацii, складностi реалiзацii, економiчноi доцiльностi та наявностi

фiнансування.

II. Формування Плану приведення

1. Титулъний аркуш Плану приведення оформлюеться згiдно з ,Щодатком 1

до цих Вимог, затверджуеться керiвником оператора мiсця розмiщення вiдходiв
та погоджуеться власником мiсця розмiщення вiдходiв (якщо це рiзнi особи).

2. Структура Плану приведення наведена у ,Щодатку 2 до цих Вимог.

3. У Вступi наводиться основна мета розроблення Плану приведення,
перелiк законiв Украiни, iнших HopI\ ативно-правових aKTiB та державних
будiвельних норм, якi стосуються розроблення Плану приведення, а також
iнформацiя про власника та оператора мiсця розмiщення вiдходiв (повне
найменування юридичноi особи / прiзвище, вJIасне iм'я, по батьковi (за
наявностi) фiзичноi особи - пiдприемця, iдентифiкацiйний код згiдно з Сдиним
державним реестро пiдприсмств та органiзацiй Украiни / унiкальний номер
запису в единому державному демографiчному peccTpi (за наявностi) /

ресстрацiйний номер облiковоi картки платника податкiв або серiя (за наявностi),
номер паспорта фiзичноi особи - пiдприемця, ким i коли виданий (у разi вiдмови
через своi релiгiйнi переконання вiд прийнятгя реестрацiйного номера облiковоi
картки платника податкiв), мiсцезнаходжоння юридичноi особи / мiсце
проживання фiзичноi особи - пiдприемця, KoHTaKTHi данi).

4. У роздiлi I <Характеристика мiсця розмiщення вiдходiв> за вiдповiдними
пiдроздiлами наводиться iнформацiя в описовiй формi про мiсцезнаходження
мiсця розмiщення вiдходiв, природньо-клiматичнi умови, обсяги надходження та
захоронення вiдходiв, а також фiнансово-економiчнi показники функцiонування
мlсця розмlщення вlдходlв.

5. У роздiлi II <Аналiз поточного стану мiсця розмiщення вiдходiв>
надаеться характеристика дiлянки мiсця розмiщення вiдходiв, його
технологiчних показникiв, оснащеностi, практики експлуатацii, засобiв
механiзацii, виконання природоохоронних та санiтарно-епiдемiологiчних вимог,
вимог з пожежноТ та техногенноi безпеки, охорони працi, а також наводиться

узагальнений аналiз вiдповiдностi фактичних характеристик мiсця розмiщення
вiдходiв вимогам законодавства.

У пiдроздiлi2.1. роздiлу II <Щiлянка мiсця розмiщення вiдходiв> наводяться
данi про земельну дiлянку, заг€шьна площа земельноi дiлянки, ii цiльове
призначення, особливостi розташування в рельефi (рiвнинний, схиловий,
вододiльний, ярово-балковий, котлованний (кар'ерний), гiрський, змiшаний),
кадастровий номер (за наявностi), найменшi вiдстанi вiд iT границь до аеропортiв,
курортних та рекреацiйних зон, вiдкритих водоймищ, заповiдних зон, мiсць
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вiдпочинку перелiтних птахiв, морського узбережжя, межi MicT, житловоi та
громадськоi забудови, сiльськогосподарських угiдь, автомобiльних та

залiзничних шляхiв, лiсового масиву чи лiсопосадок. KpiM того, зазначаються

результати проведених топографiчних, геологiчних та гiдрогеологiчних
дослiджень i визначаеться вiдповiднiсть дiлянки мiсця розмiщення вiдходiв
вимогам державних булiвельних норм.

У пiдроздiлi2.2. роздiлу II <OcHoBHi елементи мiсця розмiщення вiдходiв>
наводиться iнформацiя про зонування територii мiсця розмiщення вiдходiв,
наявнiсть та покриття пiд'Тзних дорiг, кiлькiстъ, розмiри та конструкцiю робочих
карт, наявнiсть та площу майданчикiв пiдготовки вiдходiв i зберiгання
iзолюючого MaTepiarry, забезпечення та стан iнженерних мереж, наявнiсть та стан
огорожi, стан зелених насаджень i визначаеться iх вiдповiднiсть вимогам
законодавства та державних булiвельних норм.

У пiдроздtлi 2.3. роздiлу II <OcHoBHi об'екти та споруди мiсця розмiщення
вiдходiв>) наводиться характеристика та данi цро ocHoBHi об'екти та споруди, що
розташованi на територii мiсця розмiщення вiдходiв, ik конструктивнi матерiали
та характеристики, технологiчне оснащення та обладнання i визначаеться ik
вiдповiднiсть вимогам державних булiвельних норм.

У пiдроздtлi2.4. роздiлу II <OcHoBHi засоби механiзацiT, машини, механiзми
та устаткування) наводяться данi про кiлькiсть та тип технiки i допомiжних
транспортних засобiв, а також iнших машин, механiзмiв та обладнання, що
використовуються для виконання технологiчних операцiй на мiсцi розмiщення
вiдходiв, зазначаеться технiчний стан, порядок обслуговування та перевiряеться
Тх достатнiсть згiдно з вимогами законодавства та державних будiвельних норм.

У пiдроздiлi 2.5. роздiлу II <Технологii захоронення вiдходiв> наводиться
характеристика процедур захоронення вiдходiв, застосування технiки,
iзолюючого матерi€lлу та визначаеться вiдповiднiсть вимогам законодавства.

У пiдроздiл| 2.6. роздiлу II <<Вилучення та знешкодження бiогазу i
фiльтрату> наводяться данi про наявнi системи збирання та знешкодження
бiогазу i фiльтрату, включаючи дати ik введення в експлуатацiю, виробничi
покЕlзники та щорiчнi обсяги знешкодження бiогазу та фiльтрату за весь перiод
експлуатацii, а також iнформацiя про ix власникiв.

У пiдроз дiлi 2.7 . роздiлу II <Санiтарно-захисна зона) наводяться данi про

фактичнi розмiри санiтарно-захисноi зони та вiдстанi вiд краю робочих карт до
межi житловоi та громадськоi забудови, територiй паркiв, садiв, cKBepiB, дiлянок
оздоровчих та фiзкультурно-спортивних установ, мiсць вiдпочинку,
садiвницьких товариств та iнших, включаючи iнформацiю про скорочення

розмiру санiтарно-захисноТ зони, та здiйснюеться перевiрка дотримання розмiрiв
санiтарно-захисноi зони вiдповiдно до вимог законодавства.

У пiдроздiлi 2.8. роздiлу II <Виконання природоохоронних та caHiTapHo-
епiдемiологiчних заходiв>> наводиться iнформацiя про наявнi засоби та
обладнання для контролю, монiторингу, дезiнфекцii, дезiнсекцiТ та дератизацiТ
побутових примiщень полiгону, стан облаштування мiсць вiдбору проб,
обладнання для вiдлякування птахiв та зменшення неприемних запахiв (.u



5

наявностi), а також порядок виконання монiторингу результатiв впливу мiсця

розмiщення вiдходiв на навколишне природне середовище та ix порiвняння з

гранично-допустимими концентрацiями, нормативними показниками або
пок€lзниками допустимого BMicTy, що встановленi нормативно-правовими
актами, а також результати перевiрок органiв державного нагляду (контролю).

У пiдроздtлi 2.9. роздiлу II <Охорона працi>> наводиться iнформацiя про

режими i порядок роботи мiсця розмiщення вiдходiв, органiзацiйна структура та
штатний розпис, санiтарно-гiгiенiчнi умови працi та заходи щодо виконання
вимог з охорони працi вiдповiдно до нормативно-правових aKTiB.

У пiдроздiлi 2.10 роздiлу II <Засоби протипожежного захисту) наводиться
iнформацiя про технiчнi засоби, якi наявнi на мiсцi розмiщення вiдходiв,
призначенi для запобiгання, виявлення, локалiзацii та лiквiдацii пожеж, захисту
людей, матерiальних цiнностей та довкiлля вiд впливу небезпечних факторiв
пожежi, стан ix утримання та вiдповiднiсть вимогам нормативно-правових aKTiB.

У пiдроздiлi 2.||. роздiлу II <Узагальнений аналiз вiдповiдностi мiсця
розмiщення вiдходiв вимогам законодавства)) наводиться перелiк характеристик
мiсця розмiщення вiдходiв, вiдповiднi iM вимоги законодавства та по кожнiй iз
характеристик виконусться аналiз вiдповiдностi вимогам законодавства i
визнача€ться можливiсть ik приведення у вiдповiднiсть з вимогами
законодавства, включаючи обrрунтування.

Узагалънений аналiз вiдповiдностi характеристик мiсця розмiщення
вiдходiв вимогам законодавства наводиться у виглядi таблицi за формою, що
наведена у ,Щодатку 3 до цих Вимог.

6. У роздiлi III <ГIланування заходiв з приведення мiсця розмiщення вiдходiв
у вiдповiднiсть з вимогами законодавства) наводяться характеристики мiсця
розмiщення вiдходiв, якi вказанi в регiональному та мiсцевому планах

управлiння вiдходами, план та перелiк заходiв, якi передбачаються оператором
мiсця розмiщення вiдходiв з метою удоскон€Lпення його характеристик,
оцiнюються строки виконання заходiв, надаеться технiко-економiчне
обцрунтування приведення мiсця розмiщення вiдходiв у вiдповiднiсть з
вимогами законодавства та розробляеться план дiй.

У пiдроздiлi 3.1. роздiлу III <Iнформацiя з регiонального плану управлiння
вiдходами> наводиться опис характеристик мiсця розмiщення вiдходiв,
включаючи його проектну та щорiчну MicTKicTb i строк експлуатацii, якi
передбаченi регiон€Llrьним та мiсцевим планом управлiння вiдходами, а також
iнформачiя про розвиток системи управлiння вiдходами та HoBi об'екти
оброблення вiдходiв, що запланованi до впровадження в регiонi, де розташоване
мiсце розмiщення вiдходiв, включаючи строки ik реалiзацii (за наявностi).

У пiдроздiлi З.2. роздiлу III кПлан удосконсLлення мiсця розмiщення
вiдходiв> наводиться план оператора мiсця розмiщення вiдходiв щодо
удоскон€Lлення його характеристик, розширення матерiалъно-технiчноi бази,
продовження експлуатацiТ, створення чи оновлення системи контролю i
монiторингу, покращення протипожежноi безпеки та умов працi.
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У пiдроздiлi 3.3. роздiлу III <Забезпечення приведення мiсця розмiщення
вiдходiв у вiдповiднiсть з вимогами законодавства) наводиться обгрунтування
заходiв ГIлану приведення, строки ix впровадження, фiнансове забезпечення,
включаючи загальний обсяг фiнансування т&, за необхiдностi, джерела
фiнансування, а також з€вначаються положення законiв Украiни, iнших
нормативно-правових aKTiB та державних будiвельних норм, на якi
спрямовуеться реалiзацiя заходiв.

Орiентовний перелiк заходiв, якi рекомендуеться включати до ГIлану
приведення, а також умови ik застосування, наведено в Щодатку 4 до цих Вимог.

Строки впровадження заходiв мають встановлюв ись для кожного з них та
не перевищувати загаJIьний строк, на який розроблястъся ГIлан приведення,
визначений у пунктi б роздiлу I цих Вимог.

У пiдроздiлi 3.4. роздiлу III <Технiко-економiчне обrрунтування приведення
мiсця розмiщення вiдходiв у вiдповiднiсть з вимогами законодавства)
наводяться технiко-економiчнi показники приведення мiсця розмiщення вiдходiв
у вiдповiднiсть з вимогами законодавства на ocнoBi визначених заходiв, якi,
серед iншого, мають мiстити вихiднi данi, прийнятi припущення та умови, що
можуть icToTHo впливати на результати оцiнки технiко-економiчних показникiв.

У пiдроздiлi 3.5. роздiлу III <План дiЬ включаються заходи з

удосконалення технiчних характеристик мiсця розмiщення вiдходiв, оновлення
його матерiально-технiчноi бжи та покращення експлуатацii, забезпечення
системами вилучення та знецкодження фiльтрату i бiогазу, створення чи
оновлення системи контролю i монiторинry впливу мiсця розмiщення вiдходiв
на довкiлля, покращення протипожежноТ безпеки та умов працi.

План дiй формуеться за формою, наведеною в ,Щодатку 5 до цих Вимог.

7. У <Додатках) наводяться документи та iнформацiя, якими доповнюються
та деталiзуються данi iнших роздiлiв Плану приведення, зокрема карти з
аналiзом вiдстаней вiд мiсця розмiщення вiдходiв до iнших об'ектiв та зон,

результати дослiджень тощо.

III. Виконання Плану приведення

1. Оператор мiсця розмiщення вiдходiв повинен забезпечувати здiйснення
Bcix заходiв згiдно з перелiком та строками, якi передбаченi ГIланом приведення,
до ik виконання в повному обсязi.

2. Власник мiсця розмiщення вiдходiв повинен контролювати виконання
ГIлану приведення згiдно з законодавством.

3. Оператор мiсця розмiщення вiдходiв повинен щорiчно розмiщувати
iнформацiю про результати виконання заходiв ГIлану приведення на своему
офiцiйному вебсайтi таlабо офiцiйному вебсайтi власника мiсця розмiщення
вiдходiв.

4. За результатами виконання заходiв

розмiщення вiдходiв повинен протягом
Плану приведення оператор мiсця
усього життевого циклу мiсця



розмiщення вiдходiв забезпечувати зберiгання пiдтверджув€lльноi iнформацii та
документацii: договори на виконання робiт або послуг, звiти про дослiдження та
iнженернi вишукування, проектну документацiю, експертнi звiти щодо розгляду
проектноi документацii, акти виконаних робiт, акти введення в експлуатацiю,
протоколи вимiрювань впливу мiсця розмiщення Вiдходiв на навколишнс
природне середовище згiдно з вимогами санiтарно-епiдемiологiчного
законодавства, акти перевiрок органiв державного нагляду (контролю) тощо.

IV. Перевiрка виконання Плану приведення

1. Перевiрка виконання Гfuану приведення здiйснюеться на ocнoBi перелiку
заходiв, якi в ньому наведенi, Щержекоiнспекцiею або iT територiальним органом
вiдuовiдно до порядку, визначеному Законом Украiни <Про ocHoBHi засаДи
державного нагляду (контролю) у сферi господарськоТ дiяльностi>.

2. При здiйсненнi заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання
вимог законодавства Украiни з охорони навколишнього природного
середовища в частинi виконання заходiв Плану приведення .Щержекоiнспекцiею
або iI територiальним органом оператор мiсця розмiщення вiдходiв
зобов'язаний надавати документи, пояснення в обсязi, який BiH вважае
необхiдним, довiдки, вiдомостi, матерiали з питань, що виникають пiд час
державного нагляду (контролю), в тому числi, zше не обмежуючись: договори
на виконання робiт та посJIуг, звiти про дослiдження та iнжeнepHi вишукування,
просктну документацiю, експертнi звiти щодо розгляду проектноi документацiI,
акти виконаних робiт, акти введення в експлуатацiю, протоколи вимiрювань
впJIиву мiсця розмiщення вiдходiв на елементи довкiлля, акти перевiрок органiв
державного нагляду (контролю), якi пiдтверджують виконання конкретного
заходу тощо.

З. Якщо за результатами заходу державного нагляду (контролю)
встановлено невиконання Bcix або окремих заходiв порiвняно з перелiком та
термiнами, що наведенi у ГIланi приведення, без документ€Lпьного
пiдтверджених причин, ,Щержекоiнспекцiя або if територiальний орган надае
припис для усунення у визначенi строки порушень вимог законодавства i
протягом трьох робочих днiв надсилас повiдомлення у письмовiй формi з
копiею припису Мiндовкiлля.

4. Якщо за результатами перевiрки стану виконання оператором мiсця
розмiщення вiдходiв припису, встановлено його невиконання (повнiстю чи
окремих пунктiв), посадова особа ,Щержекоiнспекцii або ii територiального
органу складас протокол про адмiнiстративне правопорушення та розглядае
матерiали справи. .Щержекоiнспекцiя або if територiальний орган протягом трьох
робочих днiв з дати винесення постанови надсилае до Мiндовкiлля
повiдомлення про невиконання припису у письмовiй формi з копtями постанови
та протоколу про адмlнlстративне правопорушення.
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V. Внесення змiн у План приведення

1. Внесення змiн у ГIrrан приведення здiйснюеться оператором мiсця
розмiщення вiдходiв на пiдставi:

Змiн До Законiв УкраiЪи, iнших нормативно-правових aKTiB та державних
будiвельних норм у сферi управлiння вiдходами;

приписiв .ЩержекоiнспекцiТ або if територiального органу;
обцрунтованого рiшення оператора мiсця розмiщення вiдходiв щодо

РОЗроблеНня нових заходiв таlабо недоцiльностi виконання запланованих заходiв
(технологiчнi змiни).

2. Змiни у План приведення вносяться не пiзнiше нiж протягом трьох
мiсяцiв з дня виникнення пiдстав, визначених у пунктi 1 роздiлу V цих Вимог.

3. ГIлан приведення зi змiнами, погоджуеться та затверджуеться у порядку,
визначеному в пунктi 1 роздiлу II цих Вимог.

4. Оператор мiсця розмiщення вiдходiв у дес тиденний TepMiH з дня
ЗаТВердження Плану приведення зi змiнами направляе Його до Мiндовкiлля.

Щиректор Щепартаменту цифровоI
трансформацii, електронних
послуг та управлlння вlдходами вгенiя Попович



Додаток 1 

до Вимог до плану приведення 

місця розміщення відходів у 

відповідність з вимогами 

законодавства 

(пункт 1 розділу II) 

____________________________________________________________________ 

(найменування юридичної особи оператора місця розміщення відходів)/ 

____________________________________________________________________ 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця) 

Місцезнаходження:_____________________________________________________ 
                                             (місцезнаходження юридичної особи/місце проживання фізичної особи – підприємця) 

Ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та 

організацій України: ___________________________________________________ 

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП):  

____________________________________________________________________ 
для фізичних осіб – підприємців реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності), 

номер паспорта фізичної особи – підприємця, ким і коли виданий (у разі відмови через свої релігійні переконання 

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків) 

________________ 

 (номер телефону) 

________________________ 

(номер факсу (за наявності) 

__________________________________, 

       (адреса електронної пошти) 

ПОГОДЖЕНО* 

Власник місця розміщення 

відходів 

 

___________ прізвище, власне ім’я,  

(підпис)              по батькові (за наявності) 

____ ____________ 20__ р. 

 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Керівник оператора місця 

розміщення відходів 

 

___________ прізвище, власне ім’я,  

(підпис)                по батькові (за наявності) 

____ ____________ 20__ р. 

 

План приведення 

____________________________________________________________________ 
 (повне найменування місця розміщення відходів) 

у відповідність з вимогами законодавства, що розташоване 
за адресою  __________________________________________________________ 

(фактична адреса) 

 

місто, рік 

__________ 

*якщо власник та оператор місця розміщення відходів є однією особою, гриф «погоджено» не 

застосовується. 

__________________ 



Додаток 2 

до Вимог до плану приведення 

місця розміщення відходів у 

відповідність з вимогами 

законодавства 

(пункт 2 розділу II) 

 

Структура 

Плану приведення місця розміщення відходів у відповідність з вимогами 

законодавства 

 

Титульний аркуш 

Зміст 

Перелік умовних позначень, символів, скорочень 

Вступ 

Розділ І. Характеристика місця розміщення відходів 

1.1. Розташування та географічна прив’язка 

1.2. Природньо-кліматичні умови  

1.3. Обсяги надходження та захоронення відходів 

1.4. Фінансово-економічні параметри функціонування 

Розділ ІІ. Аналіз поточного стану місця розміщення відходів 

2.1. Ділянка місця розміщення відходів 

2.2. Основні елементи місця розміщення відходів 

2.3. Основні об’єкти та споруди місця розміщення відходів 

2.4. Основні засоби механізації, машини, механізми та устаткування 

2.5. Технології захоронення відходів 

2.6. Вилучення та знешкодження біогазу і фільтрату 

2.7. Санітарно-захисна зона 

2.8. Виконання природоохоронних та санітарно-епідеміологічних заходів 

2.9. Охорона праці  

2.10. Засоби протипожежного захисту 

2.11. Узагальнений аналіз відповідності місця розміщення відходів вимогам 

законодавства 

Розділ ІІІ. Планування заходів з приведення місця розміщення відходів у 

відповідність з вимогами законодавства 

3.1. Інформація з регіонального та місцевого планів управління відходами 

3.2. План удосконалення місця розміщення відходів 

3.3. Забезпечення приведення місця розміщення відходів у відповідність з 

вимогами законодавства 

3.4. Техніко-економічне обґрунтування приведення місця розміщення 

відходів у відповідність з вимогами законодавства  

3.5. План дій  

Додатки 

 

__________________ 



Додаток 3 

до Вимог до плану приведення 

місця розміщення відходів у 

відповідність з вимогами 

законодавства 

(абзац тринадцятий пункту 5 

розділу II) 

 

 

Узагальнений аналіз 

відповідності характеристик місця розміщення відходів вимогам 

законодавства 

 
№ Характеристика 

місця 

розміщення 

відходів 

Перелік 

вимог 

законо-

давства 

Правові 

підстави 

Оцінка 

відповідності 

вимогам 

законодавства 

(відповідає, 

частково 

відповідає, не 

відповідає) 

Оцінка можливості 

приведення у 

відповідність з вимогами 

законодавства та 

обґрунтування (можливо 

привести, технічно 

неможливо, економічно 

недоцільно, неможливо 

через тривалий строк, 

інше) 

1 2 3 4 5 6 

      

      

      

 

__________________ 

 



Додаток 4 

до Вимог до плану приведення місця 

розміщення відходів у відповідність з 

вимогами законодавства 

(абзац п’ятий пункту 6 розділу II) 

 

Орієнтовний перелік заходів 

 
№ Найменування заходу Умови для застосування заходу 

1. Розроблення проєктної та технічної документації: 

1.1 розроблення проєктної документації передбачається нове будівництво, реконструкція, реставрація, 

капітальний ремонт елементів місця розміщення відходів 

1.2 розроблення кошторисів об’єктів будівництва передбачається поточний або плановий ремонт елементів місця 

розміщення відходів 

1.3 розроблення іншої проєктної та технічної документації передбачається технічне переоснащення, оновлення, обслуговування 

елементів та обладнання місця розміщення відходів  

2. Придбання робіт, товарів та послуг: 

2.1 

нове будівництво/реконструкція/модернізація/ремонт 

огорожі та/або земляного валу довкола місця розміщення 

відходів 

відсутня або перебуває в неналежному технічному стані огорожа та/або 

земляний вал довкола місця розміщення відходів; 

наявний несанкціонований доступ до місця розміщення відходів; 

наявне розвіювання летких складових відходів за межі території місця 

розміщення відходів 

2.2 

придбання та монтаж або ремонт обладнання для 

проведення попередніх операцій перед операціями 

видалення 

відходи не відповідають вимогам до їх захоронення та критеріям 

прийнятності відходів на полігони 

2.3 
придбання та монтаж або ремонт приладів радіометричного 

контролю  

відсутнє або незадовільний технічний стан обладнання радіометричного 

контролю 

2.4 
придбання та монтаж оглядової вишки та/або системи 

відеоспостереження 
не забезпечено візуальний контроль за складом відходів, що 

транспортуються бортовими транспортними засобами 

2.5 
нове будівництво/реконструкція/модернізація/ремонт 

дезбар’єру або автоматизованої мийки коліс 

не здійснюється або здійснюється на нерегулярній основі дезінфекція або 

мийка коліс транспортних засобів, які виїжджають з виробничої зони 

місця розміщення відходів 
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2.6 
придбання або ремонт спеціалізованої техніки, машин, 

механізмів та устаткування 

недостатня кількість техніки, машин, механізмів та устаткування для 

виконання всіх операцій на місці розміщення відходів; 

техніка, машини, механізми, устаткування, які застарілі та постійно 

виходять з ладу; 

недостатня потужність та маса бульдозерів і котків-ущільнювачів 

2.7 
придбання та монтаж або ремонт обладнання 

адміністративно-побутового комплексу  

відсутнє обладнання для створення належних умов праці, а саме:  

душові, шафи для переодягання, офісні меблі, слюсарний інструмент, 

комп’ютерна техніка та програмне забезпечення  

2.8 
придбання та монтаж або ремонт майданчиків ремонту 

спецтехніки  
відсутнє або незадовільний технічний стан виробничого та/або 

вимірювального обладнання  

2.9 
придбання та монтаж або ремонт спеціального звукового або 

біоакустичного обладнання для відлякування птахів 

наявні місця гніздування та життєдіяльності птахів; 

наявні зграї птахів на території місця розміщення відходів 

2.10 
відновлення зелених насаджень на території та довкола 

місця розміщення відходів 

відсутні або забруднені леткими складовими відходів зелені насадження; 

відстані між деревами більше ніж подвоєний радіус крони дерев 

2.11 
придбання та монтаж або ремонт пожежних щитів з 

первинними засобами пожежогасіння 

відсутні або недостатня кількість пожежних щитів; 

недостатня комплектація пожежних щитів первинними засобами 

пожежогасіння 

2.12 

придбання та монтаж або ремонт системи пожежної 

сигналізації та системи контролю випарів і витоків 

небезпечних відходів 

відсутня або незадовільний технічний стан приладів системи пожежної 

сигналізації, блоків управління та контрольної панелі; 

відсутні або недостатня кількість приладів контролю парів ртуті в 

середині сховищ металічної ртуті 

2.13 
облаштування місць для проведення вогневих робіт та 

паління на місці розміщення відходів 

не виділені та не забезпечені протипожежними засобами, огородженням 

та контейнерами для відходів місця проведення вогневих робіт та 

паління 

2.13 
інші заходи, спрямовані на оновлення основних фондів, 

переоснащення, ремонт, реставрацію або реконструкцію 

виробничий персонал не забезпечено засобами гігієни та прання, 

інформаційні щити та таблички  

3. Підвищення ефективності оброблення відходів: 

3.1 
нове будівництво/реконструкція/ремонт дамб обвалування 

робочих карт 

відсутні або перебувають у аварійному стані дамби обвалування робочих 

карт  
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3.2 
нове будівництво/реконструкція/модернізація/ремонт 

основних будівель та споруд місця розміщення відходів 

відсутні або перебувають в аварійному стані основні будівлі та споруди 

(адміністративно-побутове приміщення, контрольно-пропускний пункт, 

майданчик або навіс для спецтехніки, пожежні резервуари, ємності для 

питної води) 

3.3 

нове будівництво/реконструкція/ремонт робочих карт, 

майданчику підготовки відходів та зберігання ізолюючого 

матеріалу 

не забезпечено зонування та не виділені робочі карти і майданчики в 

межах виробничої зони місця розміщення відходів; 

передбачається облаштування нових карт та майданчиків в межах 

виробничої зони місця розміщення відходів; 

не витримана нормативна відстань між виробничою та господарською 

зонами місця розміщення відходів; 

не передбачений майданчик підготовки відходів та зберігання 

ізолюючого матеріалу; 

відсутній запас ізолюючого матеріалу 

3.4 
нове будівництво, улаштування під’їзної та кільцевої доріг з 

твердим покриттям та з’їздів 

відсутні або перебувають в аварійному стані дороги та з’їзди з твердим 

покриттям 

3.5 

улаштування тимчасових доріг з покриттям із насипних 

матеріалів, настилу або залізобетонних плит шириною, 

достатньою для проїзду транспортних засобів з відходами та 

спецтехніки на робочі карти 

неорганізований доступ транспортних засобів та спецтехніки на робочу 

карту: 

ускладнений проїзд на робочу карту або проїзд здійснюється по шару 

відходів  

3.6 

улаштування тимчасової дороги з насипних матеріалів 

шириною, достатньою для проїзду спеціалізованої та 

гусеничної техніки на робочі карти 

ускладнений або здійснюється по дорогам з твердим покриттям заїзд 

спецтехніки та гусеничної техніки на робочу карту 

3.7 улаштування сітчастих огороджень висотою не менше 4 м на 

робочій карті та/або по периметру місця розміщення 

відходів 

наявне забруднення леткими складовими відходів території місця 

розміщення відходів, санітарно-захисної зони та прилеглих до неї 

територій; 

наявне забруднення леткими складовими відходів зелених насаджень 

довкола території місця розміщення відходів 
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3.8 

улаштування зовнішніх та внутрішніх мереж електро-, водо-, 

газо- та теплопостачання, а також мереж водовідведення 

стічних вод 

відсутнє зовнішні та внутрішні мережі електро-, водо-, газо- та 

теплопостачання, а також мережі водовідведення стічних вод з території 

місця видалення відходів 

3.9 

нове будівництво/реконструкція/модернізація/ремонт 

системи освітлення господарської та виробничої зон місця 

розміщення відходів 

відсутнє або не забезпечено освітлення окремої зони місця розміщення 

відходів 

3.10 
нове будівництво/реконструкція/модернізація/ремонт 

системи вилучення та знешкодження біогазу 

відсутня або застаріла (пасивна вентиляція) система вилучення та 

знешкодження біогазу 

3.11 

нове будівництво/реконструкція/модернізація/ремонт  

систем вилучення та знешкодження фільтрату, в тому числі 

обвідних траншей та приймальних ємностей для запобігання 

розливу та збору фільтрату 

наявні витоки та розливи фільтрату на прилеглі території; 

відсутні, переповнені або перебувають в аварійному стані споруди для 

збирання фільтрату 

3.13 
нове будівництво/реконструкція/модернізація/ремонт систем 

відведення зливових та талих вод 

наявне підтоплення території місця розміщення відходів зливовими та 

талими водами з прилеглих територій; 

незабезпечений організований відвід зливових та талих вод з території 

місця розміщення відходів 

3.14 

нове будівництво/реконструкція/модернізація/ремонт 

спостережних свердловин для моніторингу стану підземних 

вод 

відсутні або перебувають в незадовільному робочому стані спостережні 

свердловини; 

місця розміщення спостережних свердловин не відповідають вимогам 

законодавства та державних будівельних норм, не мають огородження 

або сигнальних стовпчиків; 

недостатня кількість спостережних свердловин, які не покривають всі 

напрямки руху підземних вод 

3.15 
реконструкція або модернізація сховищ небезпечних 

відходів 

перебувають в аварійному стані сховища небезпечних відходів,  

відсутнє їх накриття 

3.16 

облаштування точок моніторингу гідрометеорологічних 

параметрів і відбору проб та/або проведення вимірювань 

атмосферного повітря, а також місць відбору проб ґрунту 

перебуває в незадовільному технічному стані гідрометеорологічний 

пост; 

відсутні позначення місць проведення вимірювань та відбору проб на 

території місця розміщення відходів 
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3.17 улаштування систем розпилення дезодоруючих речовин 
надмірний неприємний запах довкола прилеглої території та наявні 

скарги від місцевого населення та/або власників сусідніх підприємств 

3.18 

улаштування бар’єрів на шляху ймовірної підземної міграції 

біогазу від місця розміщення відходів до будівель або 

споруд 

концентрація метану в підвалах, приямках і заглибленнях будівель та 

споруд на відстані до 500 м з усіх боків робочої карти місця розміщення 

відходів перевищує 1% 

3.19 інші заходи з підвищення ефективності оброблення відходів 
відсутні або перебувають в аварійному стані майданчики ремонту 

техніки  

4. Підвищення якості та обсягів надання послуг: 

4.1 
розширення штатного розпису оператора місця розміщення 

відходів за рахунок додавання нових посад 

відсутній приймальник та/або планувальник та недостатня кількість 

виробничого персоналу на місці розміщення відходів 

4.2 залучення цілодобової охорони місця розміщення відходів 

наявний несанкціонований доступ до місця розміщення відходів; 

порушується заборона доступу до місця розміщення відходів в 

неробочий час 

4.3 забезпечення телефонного та мобільного зв’язку і інтернету відсутні засоби комунікації та зв’язку, зокрема з пожежними частинами 

4.4 створення вебсайту 
відсутній або не працює офіційний вебсайт, на якому розміщується 

інформацію про місце розміщення відходів 

4.5 
встановлення на в’їзді місця розміщення відходів щита з 

інформацією 
відсутній щит з основною інформацією про місце розміщення відходів 

4.6 встановлення мобільних автомобільних вагів з шлагбаумом не забезпечено здійснення обліку відходів у тонах 

4.7 запровадження первинного електронного обліку відходів 
відсутнє програмне забезпечення для здійснення електронного обліку 

відходів 

4.8 інші заходи з підвищення якості та обсягів надання послуг 
не встановлені контейнери для збору відходів на в’їзді та території місця 

розміщення відходів, не здійснюється інформування місцевого населення  

 

_____________________  



Додаток 5 

до Вимог до плану приведення місця 

розміщення відходів у відповідність з 

вимогами законодавства 

(абзац дев’ятий пункту 6 розділу II) 

 

 

План дій 

 

з приведення ____________________________________________________________ у відповідність з вимогами законодавства 

                                                                              (повне найменування місця розміщення відходів) 

що розташований(е):  

 

№ Найменування заходу 
Строк виконання, 

місяць та рік 

Обсяг 

фінансування,  

тис. грн. 

Джерело 

фінансування 

Очікувані результати 

та показники 

виконання 

1 2 3 4 5 6 

1. Розроблення проєктної та технічної документації: 

1.1.      

1.2.      

…      

 Усього за пунктом 1 х  х х 

2. Придбання робіт, товарів та послуг: 

2.1.      

2.2.      

…      

 Усього за пунктом 2 х  х х 
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3. Підвищення ефективності оброблення відходів: 

3.1.      

3.2.      

…      

 Усього за пунктом 3 х  х х 

4. Підвищення якості та обсягів надання послуг: 

4.1.      

4.2.      

…      

 Усього за пунктом 4 х  х х 

 Усього за Планом дій х  х х 

 

Примітка: якщо відсутні заходи певної групи, то в рядку заходів слід поставити « – » 

 

 

__________________ 
 




